

Tisková zpráva

## Společnost Fagor Industrial vybavila novou kliniku prestižního plastického chirurga Ivána Mañera

- **IM CLINIC je nejpokrokovější centrum plastické chirurgie v Evropě s inteligentními operačními sály a nejmodernějším lékařským zařízením.**
- **Společnost Fagor Industrial vybavila prostory čtyř kuchyní, sklad a kavárnu/restauraci.**



**Oñati, Guipúzcoa, 2014.** - Fagor Industrial, přední španělská společnost zabývající se komplexními řešeními pro sektor hotelnictví, zásobování a prádelnictví, zařídila nedávno otevřenou kliniku věhlasného plastického chirurga Dr. Ivána Mañera.

IM CLINIC nacházející se v Sant Cugat (Barcelona) představuje naprosto revoluční lékařský koncept, který vznikl spojením dvou významných faktorů s cílem dosažení dokonalosti: blaho a pohodlí pacientů a sázka na nejpokrokovější a cenově dostupné technologie v oblasti plastické chirurgie.

Klinika bude v plném provozu v únoru a zahrnuje dvě třípatrové budovy pro 80 odborných pracovníků. V hlavní budově se nacházejí operační sály, ordinace a 17 pokojů (4 apartmá a 13 pokojů s rozlohou větší než 30 m<sup>2</sup>). Tato budova je rovněž vybavena tělocvičnou, administrativními prostory a ústředím Nadace Dr. Ivána Mañera. V druhé budově se nachází IM Beauty Medical, Oddělení dentální estetiky, Oddělení vlasové péče a Oddělení aktivní dlouhověkosti spolu s Oddělením opatření proti stárnutí.



Kuchyně vybavená společností Fagor Industrial je vytvořena ze čtyř různých částí, které jsou integrovány v jednom prostoru a které tvoří funkční a vysoce kvalitní kuchyň, která svou úrovní odpovídá průkopnickému zařízení centra. Oblast vaření tvoří blok vaření vytvořený z řady 900, nejmodernější trouby ADVANCE, chromované varné desky, vodní lázně a odsávače par vybaveného systémem hašení požárů. Oblast chlazení je vybavena chladicími stoly z řady CONCEPT nacházejícími se pod pracovními

plochami a oblast mytí je vybavena průběžnou myčkou a uzavřenou skříní na nádobí, která uchovává nádobí v čistotě. Kuchyně je rovněž vybavena pracovním prostorem skládajícím se z monoblokových stolů, dřezů a základové desky pro zabránění hromadění nečistoty a skladovacích polic pro optimalizaci prostoru.

Vedle kuchyně společnost Fagor Industrial vybavila rovněž sklad a chladicí skladovací místnost odpovídající chladicí jednotkou značky Kide a kavárnu a restauraci sdílející stejný otevřený a univerzální prostor uzpůsobený potřebám zákazníků chlazenými regály na lahve pod bílou pracovní plochou Silestone.



IM CLINIC usiluje o dosažení standardu odpovídajícího pětihvězdičkovému zařízení, a proto spolu se společností Fagor Industrial vybavili prostory celé restaurace, aby si pacienti, jejich příbuzní a personál mohli pochutnávat na charakteristické *gurmánské kuchyni*, která je zároveň i zdravá. Výsledkem je nový klinický koncept, který má kapacitu pro 17 přijatých pacientů a 200 pacientů, kteří do centra přicházejí každý den na nejrůznější ošetření, a nabízí jim nejvyšší pohodlí při jejich návštěvě.

*„Spolupráce se společností Fagor Industrial v zařízeních IM CLINIC je významná, protože vybavení našich profesionálních kuchyní musí zahrnovat ty nejlepší přístroje a nejnovější technologii, aby byly na úrovni ostatních zařízení centra“, říká Dr. Mañero.*

*„Pro nás je potěšením být součástí projektu Dr. Mañera jako průkopnické kliniky na mezinárodní úrovni, což z nás činí měřítko pro provádění souhrnných projektů v sektoru zdravotnictví“, prohlašuje Mario López, národní obchodní ředitel společnosti Fagor Industrial.*

### Fagor Industrial

Fagor Industrial, družstvo náležející společnosti Mondragón, je společnost specializující se na dodávky a instalace kompletních řešení pro sektor hotelnictví, pohostinství a prádelnictví s rozsáhlou a inovativní řadou výrobků vyráběných v této firmě. Společnost Fagor Industrial je součástí mezinárodní obchodní skupiny ONNERA Group, která má 10 společností po celém světě a zaměstnává 1700 pracovníků. Ve Fagor Industrial pracuje více než 450 odborníků, kteří přispívají k tomu, že tato společnost je ideálním partnerem pro každého, kdo chce provádět

integrální projekty pro globální zákazníky díky své spolehlivosti, kvalitě a nejnovější technologii svých výrobků a efektivitě svých předprodejních a poprodejních služeb.

Pro více informací:

LEWIS PR  
Nuria Mañá / Beatriz Osés  
FagorSpain@lewispr.com  
Tel.: 91 770 15 16